

# MALI NOGOMET

miercuri, 30 mai 2012

Nakon pet odigranih kola posebnog nogometnog prvenstva u malom nogometu, na prvom mjestu ljestvice se još uvijek nalazi ekipa Zdupatura Starigrad koja je svoju poziciju zabetonirala 16 - 5 pobjedom u zadnjem kolu protiv momadi Ijivovica Starigrad.

Budući da je odlukom većine karateškog mjesnog vijeća a nogometno igralište u Karatešcu nedostupno mjestanima, onda su mladi i perspektivni karateški igrači odabrali Parcul Siderurgistul iz rion i kog kvarta Govândari kao mjesto za odigravanje malonogometnih utakmica. Dakako, odmah treba dodati kako je za migraciju karateških nogometaša u Rion ili susjedna sela u jednakoj mjeri kao mjesno vijeće kriva i nemoć koju je tijekom zadnjeg vremena pokazivao karateški knez, uvijek pod labavim izgovorom da se ništa ne može napraviti protiv odluke mjesnog vijeća.

Milovan Gera je prvi strijelac kompeticije u koju su upisane Zdupatura Starigrad, Junaci iz Zimbabwea, Sojka Starigrad, Ijivovica Starigrad, FC Barca Starigrad 2012 i BBB Croatia, sa 28 pogodaka u pet odigranih utakmica. Utakmice se odigravaju na umjetnoj travi, a natjecanje je simbolički nazvano "Mens sana in corpore sano". Osovinu ovih momadi udnovatog naziva inače formiraju igrači Starigrada, odnosno sastava koji se iz objektivnih razloga nedavno povukao iz natjecanja u IV ligi Karateške i severinske županije, ali i naša lokalna i talentirana mladež, koja nam budi nade da će ubuduće karateški nogomet biti promoviran od karateške mladeži.

Gheorghe Ilić je drugi strijelac malonogometnog turnira sa 22 pogodaka. On je od malenih nogu upoznao tajne vrhunskog nogometa, pri vrhuncu karijere je postao jedan od glavnih igrača drugoligaškog CSM, a kao kruna karijere dobio je poziv svojevrjeme prvogligaša UTA da pojača redove ekipe iz Arada. Ima u redovima upisanih ekipa i drugih vrhunskih igrača kao na primjer braće Slobodana i Milovana Gere, Doru Ivanoaica, Marjan Dragija ili mladog juniora Ribara ali i osrednjih ili bolje rečeno slabih nogometaša koji su svojim nespretnim nogometnim potezima prava atrakcija malobrojnim gledateljima.

Bez obzira na pretenzije ovih potonjih igrača jedino dobra rekreacija, na mnogim utakmicama se mogu opaziti dobri potezi i određena kvaliteta. Jedina šteta je što se sve ove utakmice odigravaju na unajmljenom prostoru u Rionu, a ne u Karatešcu, gdje bi bilo najlogičnije da ova mladež igra.

Ivan Dobra